Szczecin dnia 3.03.2021
PYTANIA | ODPOWIEDZI Il

PYTANIE NR 7: Czy listy intencyjne od Artystéw, kt6re s3 wymagane jako zatgczniki do dokumentacji,
moga w by¢ w postaci wiadomosci mailowych, ktére dodatkowo potwierdzimy z naszej strony
osobnym dokumentem, ze sg one zgodne z oryginatem?

ODPOWIEDZ NR 7: List intencyjny / e-mail lub jakikolwiek inny dokument powinien potwierdzaé
obecnos¢ artysty w danym terminie i by¢ opatrzony podpisem ,za zgodnosé z oryginatem”.

PYTANIE NR 8: Czy bedzie mozliwo$¢ powiekszenia terenu najmu tasztowni z wspomnianych w
Regulaminie 5500 m2 do wielkosci 10.000-12.000 m2 na wybrane wydarzenia artystyczne?

ODPOWIEDZ NR 8: Organizator konkursu dopuszcza mozliwo$é wynajecia dodatkowego terenu o
powierzchni do 3000 m2 z przeznaczeniem na organizacje wydarzen kulturalnych pod warunkiem
dostepnosci terenu (skweru) w okreslonym terminie. Umowa na dodatkowy teren bedzie zawarta
na warunkach odpowiadajgcych zapisom konkursowym z zastrzezeniem ze stawka najmu za 1 m2
nie moze by¢ mniejsza niz 0,31 zt za dzieri najmu, chyba ze stawka zaproponowana przez najemce
bedzie wyisza nii stawka minimalna, w takim wypadku do umowy Wynajmujacy przyjmie stawke
bardziej korzystng dla Gminy Miasto Szczecin.
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